



Сольный вечер ленинградской балерины

Сегодня в 19 часов на сцене ГАТ «Эстония» выступит одна из выдающихся молодых балерин Ленинградского театра оперы и балета им. С. М. Кирова ВАЛЕНТИНА ГАНИБАЛОВА. (На конкурсе артистов балета в Москве четыре года назад она заняла второе место, вслед за Надеждой Павловой.)

В. Ганибалова начала учебу в Ташкенте, затем была направлена в Ленинградское хореографическое училище, где занималась под руководством Натальи Дудинской. В 1966 году была принята в хордебалет театра им. Кирова. Довольно скоро дебютировала как исполнительница главной роли в балете Кажлаева «Горянка». Затем танцевала Зарему в «Бахчисарайском фонтане» Асафьева, Хозяйку Медной горы в «Каменном цветке» Прокофьева. С 1970 года с Ганибаловой начала заниматься ведущая

На снимке: Валентина Ганибалова в совместном советско-американском фильме «Синяя птица».

балерина театра Ирина Колпакова. Вскоре молодая солистка с блеском исполнила партию Одетты — Одиллии в «Лебедином озере». В настоящее время Валентина Ганибалова занята практически во всем балетном репертуаре театра им. Кирова. Ее танец высокотехничен, балерине удаются прямо-таки «мужские» прыжки, форма постоянно стабильна, диапазон безгранично широк.

Программа вечера Валентины Ганибаловой составлена из танца на музыку Пуни, Вилла-Лобоса, Беллини, Альбини, Берлиоза и Равеля. Причем «Болеро» Равеля в сольном исполнении Валентины Ганибаловой — бесспорный «звезд» программы. В концерте примут участие коллеги Ганибаловой из театра им. Кирова и солист театра «Эстония» Тийт Хярм.

И. РАНДАЛУ.

